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ИЗВОДИ ИЗ ПРАВИЛНИКА О РАДУ И ОРГАНИЗАЦИЈИ СТУДЕНТСКОГ ПАРЛАМЕНТА УНИВЕРЗИТЕТА
IV ИЗБОРИ ЗА СТУДЕНТСКИ ПАРЛАМЕНТ
Члан 8.
Право да бирају и да буду бирани за члана Студентског парламента имају сви студенти Универзитета уписани на студије у школској години у којој се бира Студентски парламент, а који су држављани Републике Србије и нису прекршили правилник о дисциплинској одговорности студената.
Мандат чланова Студентског парламента траје две године. 

Изузетно од става 1. овог члана, бирачки одбор за спровођење избора чије чланове бира Студентски парламент Факултета, може изборној комисији чије чланове бира Студентски парламент Универзитета у Београду поднети захтев за прописивање додатних критеријума за кандидате на изборима за Студентски парламент Универзитета у Београду.

Ако је члану Студентског парламента престао мандат пре истека времена на које је биран, избор новог члана обавља се у року од 15 (петнаест) дана у складу са процедуром избора из овог Правилника. Мандат новоизабраног члана траје до истека започетог мандата Студентског парламента.

Члан 9.
Избор чланова Студентског парламента одржава се у априлу, најкасније до 10. у месецу.

Уколико високошколска јединица у саставу Универзитета не одржи изборе до краја рока назначеног у ставу 1. овог члана неће имати представнике у наредној академској години.

Изборе за Студентски парламент расписује председник Студентског парламента, најраније 40 дана, а најкасније 25 дана пре истека рока из става 1. овог на седници Студентског парламента.

Уколико председник Студентског парламента не распише изборе у прописаном року, изборе расписује студент проректор Универзитета.

Чланове Студентског парламента бирају студенти Универзитета уписани у академску годину у којој се врши избор.

Избор чланова Студентског парламента врши се непосредно, тајним гласањем по факултетима, односно на Универзитету, осим за представнике студената уписаних по афирмативним мерама, који се бирају по конкурсу.

Свака високошколска јединица у саставу Универзитета чини засебну изборну јединицу.

1. Изборна комисија и Бирачки одбор

Члан 10.
Изборе за Студентски парламент надгледа Изборна комисија чије чланове бира Студентски парламент водећи рачуна о заступљености свих групација Универзитета.

Изборну комисију из става 2. овог члана чине један професор и осам студента, водећи рачуна о заступљености групација Универзитета.

Изборе у изборној јединици организује и спроводи Бирачки одбор за спровођење избора (у даљем тексту: Бирачки одбор) чије чланове бира Студентски парламент факултета.

Бирачки списак саставља стручна служба факултета и доставља га Бирачком одбору.

Члан 11.
Бирачки одбор спроводи следеће изборне радње:

1)  
пријем пријава заинтересованих кандидата, водећи рачуна о документацији и испуњености услова за кандидатуру, и утврђивање коначне листе кандидата за сваку изборну јединицу;

2)  
спровођење избора у изборној јединици;

3)  
штампање гласачких листића;

4)  
организовање гласачког места, на начин предвиђен општим актом Студентског парламента факултета или општим актом факултета;

5)  
пребројавање гласова по завршеном гласању, које врше искључиво чланови Бирачког одбора без присуства других лица;

6)  
саставља записник који садржи: дан и место одржавања избора, предмет избора, састав Бирачког одбора, број студената који имају право гласа, број студената који су гласали, број неважећих гласачких листића, број гласова који је добио сваки кандидат. Записник потписују сви чланови Бирачког одбора;

7)  
објављивање прелиминарних резултата избора у изборној јединици,  у року од 24 часа након завршетка гласања у изборној јединици. Након објављивања прелиминарних резултата, следи рок за жалбе од 3 радна дана;

8)  
разматра основаности приложених жалби. Уколико постоје повреде изборног поступка, Бирачки одбор понавља изборни поступак и предлаже декану факултета покретање дисциплинског поступка против починиоца прекршаја;

9)  
доставља коначне резултате избора у изборној јединици Председнику Изборне комисије Студентског парламента Универзитета у Београду у року од десет радних дана од објављивања прелиминарних резултата избора. Уколико овај услов не буде испуњен, високошколска јединица неће имати делегата у наредној школској години;

Члан 11а.
Изборна комисија из члана 6. овог правилника спроводи следеће изборне радње:

1) надгледа рад бирачких одбора;

2) прикупља коначне резултате избора по изборним јединицама;

3) саставља списак чланова Студентског парламента Универзитета у Београду на основу увида у приспеле резултате избора са изборних јединица који прослеђује Студентском парламенту

Члан 11б.
Изборна комисија констатује валидност добијене потврде о делегатима на основу потписа декана или продекана или председника Бирачког одбора и званичног печата факултета.

Потврда није валидна уколико није потписана од стране председника Бирачког одбора из редова наставног особља или декана или продекана факултета, изузев студента продекана.

Изборна комисија утврђује регуларност избора на свим изборним јединицама, уредност пристигле документација потпуна и разматра жалбе на изборни процес.

Извештај о раду Изборне комисије се подноси на Конститутивној седници, на основу кога се врши верификација мандата чланова Студентског парламента.

2. Поступак избора

Члан 12.
На изборима се гласа за појединачне кандидате за Студентски парламент Универзитета у Београду.

Кандидати лично подносе кандидатуру Бирачком одбору.

Изабрани су кандидати који на гласању добију највише гласова.

Уколико два или више кандидата добију исти број гласова, а то директно утиче на то ко ће бити делегат, гласање се понавља између та два кандидата у року од седам дана.

Члан 12а.
Избори за представнике студената уписаних по афирмативним мерама врше се по конкурсу који се расписује заједно са изборима за представнике студената факултета.

Кандидат за мора да испуни следеће услова: 

- да је уписан у текућу школску годину;

- да је студент уписан по афирмативним мерама; 

- да има писмо препоруке од релевантне организације. 

- да је предао уредну конкурсну документацију.

Пристигле пријаве за конкурс разматра Изборна комисија из члана 10. овог Правилника.
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