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УТВРЂИВАЊЕ БРОЈА ЧЛАНОВА 
СТУДЕНТСКОГ ПАРЛАМЕНТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Број студентских представника који се бира на изборним јединицама на Универзитету утврђен је према члану 6. Правилника о раду и организацији Студентског парламента Универзитета у Београду који гласи:
Члан 6.

Студентски парламент чине представници студената са сваке високошколске установе у саставу Универзитета и представници студената уписаних по афирмативним мерама.

Факултети могу имати једног, два или три представника у Студентском парламенту. Број представника студената по факултетима се одређује у складу са бројем уписаних студената на факултету где се представници бирају. 

Ако факултет има до 3600 уписаних студената има једног представника у Студентском парламенту, ако факултет има између 3601 и 7200 уписаних студената има два представника у Студентском парламенту, ако факултет има преко 7201 студената има 3 представника у Студентском парламенту.

Када Студентски парламент одлучује о питањима која се односе на побољшање студентског стандарда, осигурање квалитета наставе, реформу студијских програма, анализу ефикасности студирања, састав Студентског парламента се проширује за 2 представника студената уписаних по афирмативним мерама, који се бирају према конкурсу.

Према евиденцији ИСУ факултети који имају преко 7200 уписаних студената у складу са горенаведеним чланом имају три представника у СПУБ:
· Правни факултет

· Економски факултет

· Филолошки факултет

Према евиденцији ИСУ факултети који имају између 3601 и 7200 уписаних студената у складу са горенаведеним чланом имају два представника у СПУБ:

· Факултет организационих наука 

· Медицински факултет

· Пољопривредни факултет

· Електротехнички факултет

· Филозофски факултет
· Машински факултет

· Факултет политичких наука

Према евиденцији ИСУ факултети који имају 3600 и мање уписаних студената у складу са горенаведеним чланом имају једног представника у СПУБ:

· Грађевински факултет

· Фармацеутски факултет
· Факултет безбедности

· Учитељски факултет

· Математички факултет

· Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију

· Саобраћајни факултет

· Технолошко-металуршки факултет

· Биолошки факултет

· Географски факултет

· Шумарски факултет

· Рударско-геолошки факултет

· Архитектонски факултет

· Стоматолошки факултет

· Православни богословски факултет

· Факултет спорта и физичког васпитања

· Факултет ветеринарске медицине

· Хемијски факултет

· Технички факултет у Бору

· Физички факултет

· Факултет за физичку хемију

Поред 44 представника студената са сваке високошколске установе у Саставу Универзитета, у раду Студентског парламента учествују два представника студената уписаних по афирмативним мерама, који се бирају по конкурсу.
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