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26. фебруар 2021. године
Поштовани,
Поштоване,

Овом приликом обраћамо Вам се поново поводом актуелних дешавања која се одиграла на Универзитету у Београду.

Као што смо већ обавестили јавност, колеге из Студентског парламента су одржале нелегалну и нелегитимну седницу 23. фебруара чиме су повредили више чланова општег правног акта Студентског парламента и самопрозвали се за ново руководство Студентског парламента. Колеге настављају са својим лажним представљањем јавности, у чему их подржава и Управа Универзитета.

Управо смо завршили још један састанак са Ректором УБ која нас је обавестила да она нема ингеренције над Студентским парламентом Универзитета у Београду и да ће подржати парламент који је легитимно изабран. У исто време на званичном сајту Универзитета у Београду објављено је саопштење ректорке где се ново руководство потврђује. Са великим жаљењем морамо да саопштимо да је ректорка ипак изабрала и подржала страну која на нелегитиман начин покушава да заузме како само руководство, тако и просторије намењене за коришћење Студентског парламента. 

Подсећамо јавност да нам се на овакав начин онемогућава рад, спровођење наших дужности и борба за студентска питања у оквиру Студентског парламента, за чиме горепоменуте колеге немају интереса када је очигледно њихова једина брига именовање на функције, а не услови наставе на факултетима и борба за додатни испитни рок у овој школској години.

Верујемо да 100 хиљада студената Универзитета у Београду не интересују саопштења која колеге из нелегитимног руководства објављују, већ како ће се њихови проблеми до краја школске године решити, за шта им као и до сада стојимо на располагању.

Надамо се да ћемо пронаћи подршку у овој неправди, како нам је наша матична Управа Универзитета не пружа и да ћемо ускоро успети да се изборимо за своја легитимна права.
Мирно разрешавање ситуације и помоћ од ректорке смо већ затражили, одговоре смо добили једино у усменој форми да је ово ствар опште воље чланова, док са друге стране запослени у ректорату добијају налоге из кабинета ректорке да је дозвољено да у згради Ректората борави одређена скупина делегата и ко се признаје за студентске представнике, а ко не.

Ако је одлучивање на основу воље студената довољно, питамо Управу Универзитета зашто воља студената по питању додатног рока није ни разматрана на претходној седници Сената? Зашто воља студената да студентима буде продужен рок за завршетак студија још годину дана није дозвољена? Зашто воља студената да упишу МАС и ДАС на нашем Универзитету са других универзитета, иако су положили испите регуларно са ОАС после 1.10. није задовољена? Зашто воља студената за смањење школарине није испуњена ни на једној седници Сената? Зашто Универзитет није испунио вољу студената да дипломе свима буду издате на време?

Нама подршка управе универзитета није средство за остваривање циља, јер наш циљ није нелегално долажење на власт, већ наставак борбе за наша права. Ми, званични представници од новембра 2020. године нисмо добили одговор на питања и допис шта је са свим прекршеним члановима пословника. Као одговор добијамо да ово није ингеренција ректора, али очигледно јесте да заказује сале за одржавање нелегалне седнице и истерује чланове парламента из студентских просторија који су легални и легитимни.

Свему овоме сведочи синоћни мејл самоизабраног “председника” који сазива седницу на којој сам себе потврђује, настављајући да крши сва правна акта и понижавајућу све чланице и чланове Универзитета у Београду.

Оштро осуђујемо ово насилничко понашање према студентима од стране некога ко нема ингеренције над овим питањем, као и лажно представљање одређеног броја колега. Након јучерашњег насилничког мењања браве на вратима просторије студентског парламента, остаје нам да своју борбу искажемо не друге начине јер нам је у згради Универзитета забрањен приступ.

Урош Мијатовић, председник Студентског парламента Универзитета у Београду
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